
Tiene la palabra el señor Edil Danilo Del Curti.

 SOLICITAMOS A OSE QUE REPARE DE UNA VEZ
POR TODAS LA OBSTRUCCIÓN AL SANEAMIENTO
QUE SE DA EN EL BARRIO ROBERTO MARIANO

EDIL DANILO DEL CURTI. Gracias, señor Presidente.

En primer lugar, quisiera mencionar que concurrí
al  barrio  Roberto  Mariano,  respondiendo  a  un
llamado de los vecinos,  quienes me manifestaron
que tenían un problema de saneamiento en dicha
localidad.

Para ser sincero, la situación que allí se da es
lamentable,  injusta y muy grave. A tal  punto lo es
que,  cuando uno llega a constatar  la situación,  le
dan ganas de irse inmediatamente; imagínese cómo
se deben sentir los vecinos que tienen que soportar
esta situación todos los días.

Lo que allí sucede es que hay una obstrucción
de una cañería, lo que provoca que el saneamiento
emerja a la vereda  —y también en el patio de uno
de  los  vecinos—,  donde  hay  niños  jugando,  en
donde la gente tiene que saltar de un lado a otro,
porque  la  corriente  que  sale  del  saneamiento  es
impresionante;  realmente,  hay  que  verlo  para
entender lo grave de la situación.

Esto  es  injusto  para  los  vecinos  y  para  la
sociedad, señor Presidente; lo digo porque esa calle
se ha hecho a nueva por parte de la Intendencia.
Este es un problema que se repite en el tiempo y
los  funcionarios  de  OSE (Obras  Sanitarias  del
Estado)  también  deben  estar  cansados  de  este
tema,  porque  cuando  concurren  a  efectuar  las
reparaciones tienen que romper la calle para poder
solucionarlo, y lo peor de todo es que a los tres días
el problema vuelve a darse.

Lo que sucede, señor Presidente, es que lo que
se  hace  es  un  arreglo  a  medias  cuando,  en
realidad, lo que hay que hacer es hincarle el diente
al problema y solucionarlo de una vez por todas.

También es injusto porque afecta la calidad de
vida de los vecinos, que pagan sus impuestos para
que  los  servicios  sean  retribuidos  como
corresponde,  cosa  que  evidentemente  no  está
sucediendo.

Además,  si  tenemos  en  cuenta  que  se  está
llevando  adelante  la  campaña  contra  el  mosquito
Aedes aegypti —que es el mosquito que trasmite el
dengue, que está muy bien que se haga y que ha
tenido  buenos  resultados—  resulta  que  esta
situación  que  sufren  los  vecinos  parece  un
contrasentido  porque,  por  un  lado  hacemos  una
campaña de prevención y, por otro, dejamos que el
saneamiento corra libremente por las calles, con los
peligros que eso conlleva.

Queremos  mencionar  también  que  esta
situación  puede  acarrear  un  grave  accidente
porque, cuando se levanta la tapa del saneamiento,
algún vecino se va a olvidar que está levantada y se
va a producir  un accidente que después vamos a
lamentar.

Quiero aclarar que los funcionarios de OSE han
ido todas las veces en que se los ha llamado y han
resuelto  la  situación  pero,  como  decía,  es  una
solución a medias, de la que no son responsables
ellos. 

Este  problema  corresponde  a  las  autoridades
políticas de OSE, que son quienes tienen que tomar
la decisión de solucionar este tema de una buena
vez por todas, y no con soluciones a corto plazo.

Los  vecinos  me  han  manifestado,  señor
Presidente,  que  si  esta  situación  continúa  así,
tienen  la  intención  de  cortar  la  ruta,  a  modo  de
protesta. Además, tengo en mi poder 80 firmas de
los vecinos,  señor  Presidente,  que me han hecho
llegar a modo de reclamo.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis
palabra se envíe a OSE y a la prensa en general.

Es cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias. 

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  dará  trámite  a  lo
solicitado por el señor Edil.

 


